
Střední průmyslová škola Hranice, Studentská 1384, Hranice I-Město, 753 01 Hranice 

hledá do svého týmu 

učitele/učitelku odborného výcviku strojírenských/stavebních oborů 

Chcete se zapojit do vzdělávání mladé generace ve strojírenských nebo stavebních oborech? 
Dveře jsou u nás otevřené jak pro učitele s praxí, tak i absolventy či zájemce s dlouholetou 

zkušeností z praxe. 
 

Co budete u nás dělat?  

 vyučovat žáky v odborném výcviku u oborů Instalatér (IN), Obráběč kovů (OK), Strojní 
mechanik (ST) nebo u maturitního oboru Mechanik strojů a zařízení (MS) 

 

Co požadujeme? 

 nejméně střední vzdělání s výučním listem příslušného nebo příbuzného strojírenského (OK a 
ST) nebo stavebního (IN) učebního oboru pro uvedené obory vzdělání s výučním listem 

 nejméně střední vzdělání s maturitní zkouškou v oblasti strojírenství pro uvedený obor 
vzdělání s maturitní zkouškou (MS), přičemž výuční list ve strojírenství je výhodou 

 pedagogické vzdělání výhodou (případně možno dostudovat dodatečně) 
 zkušenosti z praxe výhodou (nikoliv podmínkou, šance pro čerstvé absolventy VŠ) 
 zkušenosti s využíváním CNC strojů a techniky popř. alespoň dovednost výhodou 
 zkušenosti s programy CAD/CAM (SolidWorks, SolidCAM, AutoCAD) popř. alespoň dovednost 

výhodou především u maturitního oboru vzdělání 
 zájem být součástí pedagogického týmu a pracovat na sobě 
 dobrý vztah k moderním metodám a formám vzdělávání a aktivnímu vedení výuky 
 spolehlivost a dobré komunikační schopnosti 

 

Co nabízíme? 

 finanční ohodnocení dle výše úvazku a praxe 
 nástup 1.9.2025 na dobu určitou s možností prodloužení na dobu neurčitou, zkušební doba 

3 měsíce  
 individuální přístup k učitelům i žákům 
 výhodné benefity 
 možnost rozvíjet svou kreativitu a přinášet nové nápady 
 možnost dalšího vzdělávání s ohledem na profesní růst a novinky v oboru 
 moderní a kvalitně vybavené prostředí 

 

Přihlášky do výběrového řízení doložené profesním životopisem, kopiemi výučního listu a/nebo 
maturitního vysvědčení a příp. osvědčení o studiu pedagogické způsobilosti zasílejte na adresu: SPŠ 
Hranice nebo e mailem na skola@spshranice.cz nejpozději do 30.4.2025 (možno kdykoliv dříve). 

Podrobnosti k výběrovému řízení budou sděleny uchazečům po uzávěrce přihlášek nebo průběžně.  

Více informací: Ing. Ivan Doležel, ředitel školy – 721 308 498 
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